

SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2019.11.04.-2019.11.08.

A tantárgyi foglalkozás „**Mi és mások**” című utolsó moduljának feldolgozása közös alkotással kezdődött, amely célja az összetartozás, a csoport együttműködése, a közös munka öröme, a megfelelő kommunikáció erősítése, és a „mi” érzés hangsúlyozása volt. Ennek érdekében készítettek a gyerekek egy közös alkotást, melyből mindenki ugyanúgy kivette a részét.

Első lépésként egy nagyméretű kartonpapírra egy fa törzsét és ágainak körvonalát rajzolták. Minden tanuló körbe rajzolta a tenyerét egy színes papírra, majd gondosan körül vágták azt. A gyerekek tenyér lenyomatai alkották a fa virágait. Mindenki eldönthette, hová szeretné a tenyere lenyomatát elhelyezni. Ezután közösen kiszínezték a törzsét, majd azt is közösen döntötték el, hogy a terem mely részében kívánják elhelyezni a falon az alkotásukat. Miután kihelyezték, nagy örömmel töltött el mindenkit a közös alkotásban való gyönyörködés. Azt mondták, ez az alkotás mindig emlékeztetni fogja őket arra, hogy a program ideje alatt mennyi közös élményben volt részük.



A tematikus foglalkozás célja a csoportérzés erősítése, az együttműködés, egymásra figyelés fejlesztése, saját élményekre való megfelelő reflektálás volt, ennek érdekében különböző csoportösszetartó játékokat ismerhettek meg a gyerekek.

A hónap első angol foglalkozásának témája a lakóhely, háztípusok megismerése volt. Internetes anyag segítségével ismerkedtek meg a gyerekek a világ más-más tájain található lakhelyekkel. Egy prezentációban megnézhatték, hogy Angliában milyen háztípusok vannak. A szókincs bővítését a

Projektszám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129

Projektcím: „Te sem vagy más”

google képkeresővel tették teljessé, a sokféle háztípus beazonosítását segítve. A foglalkozás második felében bingo játékot játszva és a téma szóanyagát feldolgozó szókereső rejtvényvel mélyítettük a tanulók szókincsét.

Projektszám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129
Projektcím: „Te sem vagy más”



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE